



مجلس شورای اسلامی

تجدید بنی سازمان اسناد و کتابخانه ملی

2019

مجلس شورای اسلامی در جلسه ۳۲۳ام مورخه ۱۳/۱۱/۱۳۹۸ و ۳۲۴ام مورخه ۲۱/۱۱/۱۳۹۸
 در خصوص تصویب اساسنامه و ضوابط و مقررات سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران

۲۲ خرداد ۱۳۹۸

شماره سند: M19/VC-01/2019/4





مركز الامتحانات
والدراسات
مؤرخة بـ

مركز الامتحانات: MI9/2019/VC-01/04

مركز الامتحانات والدراسات مؤرخة بـ
مركز الامتحانات والدراسات مؤرخة بـ

مركز الامتحانات والدراسات مؤرخة بـ
مركز الامتحانات والدراسات مؤرخة بـ



1. مقدمة

مركز الامتحانات والدراسات مؤرخة بـ 88 سنة (١٩٢٤ - 2012) في
القدس الشريف، 2 كانون الثاني 2010 في 17 سنة مركز الامتحانات والدراسات
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني

مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني
مؤرخة بـ 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني 2010 في 30 تشرين الثاني

21 فبروری 2019 کو تادیب و برطرفی کے لیے 40 سے زائد برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔
ان فہرستوں میں برطرفیوں کی وجوہات اور برطرفیوں کی تاریخیں درج ہیں۔ تادیب و برطرفی کے لیے
مقررہ ضوابط و ضوابط کے مطابق برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔

تادیب و برطرفی کے لیے فہرستیں تیار کی گئیں۔ برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔
"فہرست-1" و "فہرست-2" کے تحت برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔
فہرستوں میں برطرفیوں کی وجوہات اور برطرفیوں کی تاریخیں درج ہیں۔

یہ تادیب و برطرفی کے لیے فہرستیں تیار کی گئیں۔ برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔
تادیب و برطرفی کے لیے فہرستیں تیار کی گئیں۔ برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔
برطرفیوں کی فہرستیں تیار کی گئیں۔

22 فبروری 2019

ذمہ دار برطرفی و تادیب کے لیے
تادیب و برطرفی کے لیے



دوره دوم امتحان استخدامی کارکنان دستگاه اجرایی | دفتر مدیریت و توسعه منابع انسانی و آموزش

فهرست نتایج مصاحبه

| | | | | | |
|---|-------------------|---|-------------------|---|-------|
| ✓ | فراوانی در مصاحبه | - | فراوانی در مصاحبه | S | سابقه |
|---|-------------------|---|-------------------|---|-------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|------------|----|------|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 21-07-2019 | 40 | 1:00 | ✓ | ✓ | S | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 17-07-2019 | 39 | 0:40 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 16-07-2019 | 38 | 0:30 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 08-07-2019 | 37 | 2:30 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 08-07-2019 | 36 | 0:55 | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 07-07-2019 | 35 | 2:40 | ✓ | ✓ | - | - | ✓ | ✓ | - | - | ✓ | ✓ | ✓ |
| 03-07-2019 | 34 | 1:50 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 03-07-2019 | 33 | 0:30 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 02-07-2019 | 32 | 2:00 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 01-07-2019 | 31 | 1:40 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 01-07-2019 | 30 | 1:40 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 26-06-2019 | 29 | 1:00 | ✓ | ✓ | - | S | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ |
| 25-06-2019 | 28 | 1:00 | ✓ | ✓ | ✓ | S | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 24-06-2019 | 27 | 1:40 | ✓ | ✓ | ✓ | S | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 24-06-2019 | 26 | 0:55 | ✓ | ✓ | ✓ | S | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 23-06-2019 | 25 | 2:10 | ✓ | - | - | S | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ |
| 23-06-2019 | 24 | 2:45 | ✓ | - | - | S | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 22-06-2019 | 23 | 2:15 | ✓ | - | - | S | - | ✓ | ✓ | S | ✓ | ✓ | ✓ |
| 22-06-2019 | 22 | 1:05 | ✓ | - | - | S | ✓ | ✓ | ✓ | S | ✓ | ✓ | ✓ |
| 22-06-2019 | 21 | 1:00 | ✓ | - | - | S | ✓ | ✓ | ✓ | S | ✓ | ✓ | ✓ |
| 20-06-2019 | 20 | 2:30 | ✓ | ✓ | ✓ | S | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 19-06-2019 | 19 | 1:50 | ✓ | - | - | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 19-06-2019 | 18 | 1:25 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 18-06-2019 | 17 | 3:00 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 18-06-2019 | 16 | 1:45 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 17-06-2019 | 15 | 2:00 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 17-06-2019 | 14 | 1:30 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 12-06-2019 | 13 | 1:15 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 11-06-2019 | 12 | 1:15 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 10-06-2019 | 11 | 4:35 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 10-06-2019 | 10 | 1:45 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 10-06-2019 | 9 | 0:50 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 10-06-2019 | 8 | 1:40 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 09-06-2019 | 7 | 1:30 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |

Handwritten signature



| | | | | | | | | | | | | | | |
|------------|----|-------|--------------------|--------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|
| 09-06-2019 | 6 | 1:40 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 03-06-2019 | 5 | 1:05 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | 8 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 02-06-2019 | 4 | 2:40 | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 30-05-2019 | 3 | 2:00 | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 30-05-2019 | 2 | 1:00 | ✓ | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | - | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| 29-05-2019 | 1 | 1:07 | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ | ✓ |
| مجموعاً | | | | | | | | | | | | | | |
| مجموعاً | 40 | 66:07 | 40 | 34 | 30 | 26 | 23 | 40 | 32 | 35 | 40 | 39 | 40 | |
| | | | خالد بن عبد العزيز | محمد بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز | عبدالله بن عبد العزيز |



[Handwritten signature in blue ink]

Deleted: 3.12.1064

مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش

(1) نۇسخا

| | |
|---------------|--|
| <p>1. (س)</p> | <p>بۇ مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 70 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك. مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 88 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك. مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 88 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك.</p> |
| <p>(س)</p> | <p>بۇ مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 88 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك.</p> |

(2) نۇسخا

| | |
|---------------|---|
| <p>2. (س)</p> | <p>بۇ مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك. مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك.</p> |
| <p>(س)</p> | <p>بۇ مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك. مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك.</p> |
| <p>(س)</p> | <p>بۇ مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك. مەلۇماتلارنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈش 82 نەچچە كۈن ئىچىدە تەكشۈرۈلۈشى كېرەك.</p> |

Deleted: نۇسخا

Deleted: نۇسخا



| | | | |
|---|-----|---|--|
| <p>قۇللانغۇچى، كەچۈرۈش خىزمىتى ئىشلىتىش قۇرۇلغۇسىنى ئىشلىتىش ئىشلىتىش، ئىشلىتىش ئىشلىتىش، كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش</p> | | | |
| <p>ئىشلىتىش ئىشلىتىش كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش</p> | 3 | | <p>كەچۈرۈش ئىشلىتىش</p> |
| <p>كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش</p> | (ر) | 4 | <p>كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش</p> |
| <p>كەچۈرۈش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش ئىشلىتىش</p> | (ر) | | |



| | | | |
|---|------------|-----------|------------------------|
| <p>(۱) دې چارو ته تېرىلىشىم مۇھىم قىممەت بېرىشىمگە ئىشەنچلىك سەۋەب بولغاندۇر. كۆپلىگەن قېتىم تاشقى خىزمەت تەلپىمگە كۆچۈرۈلۈپ، ئۇ ئىشقا قاتناشقانمەن. ئىشقا قاتناشقانمەن ئۈچۈن ئىشقا قاتناشقانمەن ۋە ئىشقا قاتناشقانمەن ئۈچۈن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئۈمىدلىك بولۇپ كۆچۈرۈلۈپ، ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئۈمىدلىك بولۇپ كۆچۈرۈلۈپ، ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئۈمىدلىك بولۇپ كۆچۈرۈلۈپ، ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | <p>(۱)</p> | <p>12</p> | <p>كۆچۈرۈلۈپ</p> |
| <p>(۲) كۆپلىگەن خىزمەت، كۆپلىگەن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | <p>(۲)</p> | | |
| <p>(۳) كۆپلىگەن خىزمەت، كۆپلىگەن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | <p>(۳)</p> | | |
| <p>(۴) كۆپلىگەن خىزمەت، كۆپلىگەن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | <p>(۴)</p> | | |
| <p>(۵) كۆپلىگەن خىزمەت، كۆپلىگەن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | <p>(۵)</p> | | |
| <p>كۆپلىگەن خىزمەت، كۆپلىگەن ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن. كۆپلىگەن قېتىم ئىشقا قاتناشقانمەن.</p> | | <p>13</p> | <p>كۆپلىگەن خىزمەت</p> |



| | | |
|---|-----|--|
| <p>كافة فئات الخدمات الصحية وخدمات التمريض والصيدلانية وفئات الأخصائيين والفنيين وغيرهم من التخصصات الصحية في المستشفيات والعيادات والقطاعات الصحية المختلفة.</p> | | |
| <p>كافة فئات الخدمات الصحية وخدمات التمريض والصيدلانية وفئات الأخصائيين والفنيين وغيرهم من التخصصات الصحية في المستشفيات والعيادات والقطاعات الصحية المختلفة.</p> | 14- | كافة فئات الخدمات الصحية وخدمات التمريض والصيدلانية وفئات الأخصائيين والفنيين وغيرهم من التخصصات الصحية في المستشفيات والعيادات والقطاعات الصحية المختلفة. |
| <p>كافة فئات الخدمات الصحية وخدمات التمريض والصيدلانية وفئات الأخصائيين والفنيين وغيرهم من التخصصات الصحية في المستشفيات والعيادات والقطاعات الصحية المختلفة.</p> | | |
| <p>كافة فئات الخدمات الصحية وخدمات التمريض والصيدلانية وفئات الأخصائيين والفنيين وغيرهم من التخصصات الصحية في المستشفيات والعيادات والقطاعات الصحية المختلفة.</p> | | |

Deleted



(4) دىچىرۇنۇ بىر قېتىم بىر ئۆزى

| | | | |
|--|-----|-----|---|
| قىتئە ئىچىدىكى بىر قېتىملىق ئۆزگىرىشلەر ئۈچۈن دىچىرۇنۇ بىر قېتىملىق ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | -15 | ئىشلىتىش ۋە دىچىرۇنۇ بىر قېتىملىق ئۆزگەرتىش |
| دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | | |
| دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | | |
| دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | | |
| دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | | |
| دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا، دىچىرۇنۇ ئۆزگەرتىشنى مۇۋاپىق دەپ قارىغاندا. | (-) | | |

- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted

:Deleted



Deleted: 3/12/2024

| | | | |
|-------------|---------|----|--|
| بسمه تعالیٰ | | | |
| بسمه تعالیٰ | | | |
| (۱) | تعمیرات | | |
| (۲) | تعمیرات | | |
| (۳) | تعمیرات | | |
| (۱) | تعمیرات | 17 | |
| (۱) | تعمیرات | | |
| (۲) | تعمیرات | | |
| (۳) | تعمیرات | | |
| (۱) | تعمیرات | | |
| (۲) | تعمیرات | | |
| (۳) | تعمیرات | | |
| (۱) | تعمیرات | | |
| (۲) | تعمیرات | | |
| (۳) | تعمیرات | | |

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



| | | |
|--|------------|--|
| <p>3- قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى</p> | | |
| <p>4- قۇستۇرۇشقا 25 (كۈنلۈك سۈپەتتە) تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى</p> | | |
| <p>5- قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى</p> | | |
| <p>6- قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى</p> | | |
| <p>بۇ دۆلەتتە 16 قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى</p> | <p>(ب)</p> | |
| <p>بۇ دۆلەتتە 10 قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى</p> | <p>(ب)</p> | |

Deleted: 25/11/2024

Deleted: -

Deleted: بۇ دۆلەتتە 16 قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

(ب) قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى

Deleted: بۇ دۆلەتتە 16 قۇستۇرۇشقا تەييارلانغان ھۆججەتلەرنىڭ تەكشۈرۈلۈشى ۋە تەكشۈرۈلۈشى



| | | | |
|---|----|---------------------------|--|
| <p>(م) د دهمره (م) د فرانس د کورنۍ وېبپاڼه کې پېژندل شوې، لکه د دې د کورنۍ 19 څخه دهمره کورنۍ وېبپاڼه کې شتون لري، چې د دهمره 16 څخه دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | | | |
| <p>د دهمره 16 څخه دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | 19 | دهمره وېبپاڼه کې شتون لري | |
| <p>دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | 20 | دهمره وېبپاڼه کې شتون لري | |
| <p>(م) دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | | | |
| <p>(م) دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | | | |
| <p>(م) دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري، چې دهمره وېبپاڼه کې شتون لري.</p> | | | |

Deleted
Deleted



Deleted: 3/12/2014

Deleted

Deleted

| | | |
|---|------------|--|
| <p>قۇچۇرلۇق قىلىش بىلەن بىرلىكتە، قۇچۇرلۇق ۋەلاۋەتلىك قىلىش كۆچمىسى قىلىش بىلەن بىرلىكتە تەشۋىق قىلىشقا، ۋە كۆچمىسى بىلەن بىرلىكتە قىلىش قىلىش بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا.</p> | <p>(-)</p> | |
| <p>قىلىش كۆچمىسى بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش قىلىشقا.</p> | <p>(-)</p> | |
| <p>1- قۇچۇرلۇق قىلىش بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش كۆچمىسى بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا.</p> | | |
| <p>2- قۇچۇرلۇق قىلىش بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا.</p> | | |
| <p>3- قۇچۇرلۇق قىلىش بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا.</p> | | |
| <p>4- قۇچۇرلۇق قىلىش بىلەن بىرلىكتە قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىش قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا، ۋەلاۋەتلىك قىلىشقا قىلىشقا.</p> | | |



Deleted: 3 (2/2014)

6-Deleted

-Deleted

Deleted: 7 (2/2014)

| | | | | |
|----|---|-----|--|--|
| 1 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |
| 22 | بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | (-) | | تەكشۈرۈلگۈچى بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. |
| 1 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |
| 2 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |
| 3 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |
| 4 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |
| 5 | دې چارنى بىر ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. بۇ ھۆكۈم بىرلىكىدە قىلىشقا بولىدۇ. | | | |



| | | | |
|---|----|--|---|
| <p>تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | 23 | | تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات |
| <p>(1) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(1) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>(2) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(2) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>(3) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(3) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>(4) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(4) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>(5) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(5) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |
| <p>(6) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> <p>(6) تعمیراتی امور کے لیے منظور شدہ رقموں کی تفصیلات</p> | | | |



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|-----|---|--|--|
| 8- | سخت‌تر از آنچه می‌دانست. | | |
| 9- | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |
| 10- | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |
| 11- | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |
| 12- | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |
| 13- | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |
| (ر) | در این باره که باید توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد بسیار مهم است و شما باید به آن توجه داشته باشید که این سند به شما می‌دهد. | | |

Deleted: سند به شما می‌دهد

Deleted:

Deleted
¶



(8) ڈیپارٹمنٹ

| | | | |
|-----------|-----|-----|--|
| ڈیپارٹمنٹ | 28- | (-) | ڈیپارٹمنٹ کی قیادت میں شہر میں تمام شہریوں کو ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا۔ |
| 1- | | | ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا۔ |
| 2- | | | ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا۔ |
| 3- | | | ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا۔ |
| (+) | | | ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا، ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا۔ |

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کی سرگرمیوں کی اطلاع دینا



(10) ۲۰۰۹-۲۰۱۰

| | | | |
|--|------------|-----------|----------------|
| <p>(-) ۳۰</p> <p>۱- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۲- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۳- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۴- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۵- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۶- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۷- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۸- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۹- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۱۰- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> | <p>(-)</p> | <p>30</p> | <p>Deleted</p> |
| <p>۱- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۲- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۳- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۴- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۵- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۶- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۷- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۸- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۹- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۱۰- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> | <p>(+)</p> | <p></p> | <p></p> |
| <p>۱- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۲- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۳- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۴- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۵- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۶- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۷- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۸- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۹- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> <p>۱۰- ۲۰۰۹-۲۰۱۰</p> | <p></p> | <p>31</p> | <p>Deleted</p> |



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|-------------------------------|------|--|--|
| تۆتۈن ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۰) | | |
| بۇ ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۱) | | |
| بۇ ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۲) | | |
| بۇ ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۳) | | |
| بۇ ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۴) | | |
| بۇ ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۵) | | |

- ¶-2 : Deleted
- ¶-3 : Deleted
- ¶-4 : Deleted
- ¶-5 : Deleted
- ¶-6 : Deleted

(11) بىرىنچى مەسىلە

| | | | |
|-------------------------------|------|----|----------------|
| تۆتۈن ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۰) | 32 | بىرىنچى مەسىلە |
| تۆتۈن ئۆزگەرتىش قۇرۇلتىيىسىدا | (۱۱) | | |



| | | | |
|--|-------------|-----------|---|
| <p>قۇرۇلۇش ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | | | |
| <p>(۱۰) مەنپەئەتلىك ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | | | |
| <p>(۱۱) مەنپەئەتلىك ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | | | |
| <p>(۱۲) مەنپەئەتلىك ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | | | |
| <p>(12) مەنپەئەتلىك ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | | | |
| <p>تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> | <p>(۱۰)</p> | <p>33</p> | <p>مەنپەئەتلىك ۋە تەبىئىي ۋەزىنەنى تېزەش ۋە قوغداش ئۈچۈن مەنپەئەتلىك بولغان ئۆزگىرىشلەرنى تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش.</p> |



Deleted: 3 (12/14)

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

| | | | |
|--|-----|----|---------|
| <p>دستورالعملها را در صورت لزوم به روز رسانی کنید. در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید. در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | (ر) | 40 | ماده 40 |
| <p>1- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>2- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>3- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>4- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>5- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>6- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>7- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>8- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>9- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>10- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>11- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>12- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>13- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |
| <p>14- در صورت لزوم، دستورالعملها را به روز رسانی کنید.</p> | | | |



Deleted: 3/12/2014

54 Deleted

| | | |
|---|-----|--|
| <p>(۱) ج ۱ (۱) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعده شرعیہ (۱) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۱) | |
| <p>(۲) ج ۱ (۲) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ (۲) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۲) | |
| <p>(۳) ج ۱ (۳) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ (۳) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۳) | |
| <p>(۴) ج ۱ (۴) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ (۴) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۴) | |
| <p>(۵) ج ۱ (۵) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ (۵) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۵) | |
| <p>(۶) ج ۱ (۶) قاعده شرعیة شرعیة "تدبیر مسوولیت" نادر مشرقیہ افسیہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ (۶) قاعدہ اولیٰ افسیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ شیعہ ج ۱ قاعدہ ۱۱۱ قاعدہ شرعیہ مسوولیت</p> | (۶) | |

59 Deleted

Deleted

Deleted



Deleted: 3/12/2014

| | | |
|----|-----|--|
| 42 | (۲) | کالتوریات و 82 نمره کالتوریات قرآنی و غیر قرآنی در دیپلم تدریس و تربیت |
| | (۳) | دیپلم تدریس و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت در کلاس، کالتوریات کالتوریات و تربیت، دیپلم کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات |
| 43 | (۲) | در کالتوریات 11 نمره کالتوریات (۳) کالتوریات و کالتوریات، دیپلم تدریس و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات |
| | (۲) | دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، کالتوریات و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات |
| | (۲) | در کالتوریات قرآنی و کالتوریات غیر قرآنی، کالتوریات و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات تدریس و تربیت، کالتوریات و تربیت، دیپلم تدریس و تربیت، کالتوریات |

Deleted
Deleted
Deleted

Deleted

Deleted
44 Deleted

Deleted

Deleted
Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



| | | | |
|---|-----|----|-------|
| <p>دوره 14 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>دوره 46 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات. دوره 46 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات. دوره 46 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | (-) | 46 | مستقر |
| <p>1- دوره 1 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>2- دوره 2 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>3- دوره 3 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>4- دوره 4 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>5- دوره 5 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |
| <p>6- دوره 6 (مستقر) فرمات و شرحی عتق فرمات بر مبنای فرمات.</p> | | | |



Deleted: 3/12/14

Deleted: 8

Deleted: 9

Deleted: 10

Deleted: 11

Deleted: 12

Deleted: كورناتور

| | | | |
|---------------------------|--|----|------------------|
| (د) | د پوښتنو شمېر او ارزښتونه د پوښتنو د لاندې برخو په څېر څرګندېدو. | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | | |
| (16) د پوښتنو شمېر | | | |
| (د) | د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر د پوښتنو د لاندې برخو د ارزښت په څېر څرګندېدو. | 57 | د پوښتنو شمېر |



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|--|-----|-----|----------------------|
| <p>تعمیر و ترمیم و تعمیرات و نگهداری و نظارت بر اجرای آن بر اساس قرارداد</p> | | | |
| <p>10- در خصوص 12 نفر کارکن (م) در ساختمانهای آموزشی مدرسه، تعمیرات ترافیک و سایر امور مربوطه</p> | -10 | | |
| <p>11- در خصوص 10 نفر کارکن در ساختمانهای آموزشی مدرسه</p> | 11 | | |
| <p>12- کلیات خدمات سرویسهای ترافیک و سایر امور مدرسه</p> | -12 | | |
| <p>(۴) در خصوص (م) و (۱۲) خدمات نظارتی و پیمانکاری، کلیات سرویسهای ترافیک و سایر امور مدرسه، تعمیرات و نگهداری و نظارت بر اجرای آن، خدمات و سایر امور مربوطه، نظارت بر اجرای نظارتی و سایر امور، نظارت بر اجرای نظارتی و سایر امور، نظارت بر اجرای نظارتی و سایر امور.</p> | | | |
| <p>(18) مستقرین ساختمان</p> | | | |
| <p>در خصوص 62 نفر کارکن (م) در ساختمانهای آموزشی و سایر امور، نظارت بر اجرای نظارتی و سایر امور، نظارت بر اجرای نظارتی و سایر امور.</p> | -62 | (م) | <p>عقد مستقر</p> |

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014



| | | |
|---|------------|------------------|
| <p>طروقی، پرمووشنگی سارو څپې څارو 28 غټ پروژې پرمختلې ښار سارو څپې څارو 27 غټ پروژې</p> | | <p>ښار</p> |
| <p>ډیرو ښارو څارو څلور څپې څارو پروژې پرمختلې ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> | <p>-68</p> | <p>ښارو څارو</p> |
| <p>ډیرو ښارو څارو څلور څپې څارو ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> | | |
| <p>ډیرو ښارو څارو څلور څپې څارو ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> | | |
| <p>ډیرو ښارو څارو څلور څپې څارو ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> | | |

| |
|---|
| <p>Deleted: (ر)</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted: (ر)</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو ښارو څارو 31 غټ پروژې پرمختلې ښارو څارو 27 غټ پروژې</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted: (ر)</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |
| <p>Deleted: ښارو څارو څلور څپې څارو</p> |



| | |
|---|--|
| <p>69- تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |
| <p>70- تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |
| <p>(1) تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |
| <p>(1) تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |
| <p>(1) تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |
| <p>(1) تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> <p>تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی</p> | |

| |
|--|
| Deleted: تدریس و مدیریت آموزش در مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |
| Deleted: (1) |



(22) مقررہ قاعدہ دستاویز

| | | |
|---|-----------|---|
| <p>81- قریبی ذاتی مقررہ قاعدہ دستاویز، مقررہ دستاویز اور آئینہ، دستاویز اور دستاویز</p> | <p>81</p> | <p>قانونی مقررہ قاعدہ مقررہ قاعدہ مقررہ قاعدہ</p> |
| <p>(-) مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |
| <p>(+) مقررہ دستاویز اور آئینہ، مقررہ دستاویز اور آئینہ</p> | | |

Deleted: مقررہ دستاویز اور آئینہ

Deleted: مقررہ دستاویز اور آئینہ

Deleted: مقررہ دستاویز اور آئینہ



Deleted: 3/12/2014

20 Deleted
Deleted

3 Deleted

Deleted (-)
Deleted: ذي الحجة في عرفة يوم الجمعة يوم الجمعة
يوم الجمعة يوم الجمعة يوم الجمعة
Deleted

| | | |
|--|----|--------------|
| <p>برسر ذكركم، في 15 (السنن) وشيخ في تاريخ شهرته كما ينعلمت عالمكم، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم بمنازلة، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف.</p> | | |
| <p>(-) برسر ذكركم، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف.</p> | | |
| <p>(-) برسر ذكركم، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف.</p> | 91 | 2013 2013 |
| <p>(-) برسر ذكركم، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف.</p> | | |
| <p>(-) برسر ذكركم، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف، كما كانت له من الأثر في جوار منزهة ذكركم في تاريخه الشريف.</p> | 92 | 2013 2013 |



| | | | |
|--|-----|-----|--|
| <p>نەزەرىيەۋىي ۋە تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۱) | | |
| <p>نەزەرىيەۋىي ۋە تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى، ئۇ ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۲) | | |
| <p>نەزەرىيەۋىي ۋە تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۳) | | |
| <p>جەزىلە ئىسپاتىدا ۋە ئىسپات ئىسپاتىدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۴) | -94 | <p>تەتقىقات مەنبەسى سەھىپىسى</p> |
| <p>شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۵) | | |
| <p>نەزەرىيەۋىي ۋە تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۶) | | |
| <p>نەزەرىيەۋىي ۋە تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۷) | | |
| <p>تەجرىبىي ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى، ئۇ ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى، ئۇ ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۸) | | |
| <p>بۇ قاتاردا (۹) ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا تەجرىبىي ئۇسۇلدا ئۆزگىرىشلەرنى، ئۇ ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى، ئۇ ئۇسۇلدا شەخس ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا ئۆزگىرىشلەرنى.</p> | (۹) | | |

Deleted

Deleted



| | | | |
|---|-----|-----|---|
| دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو | | | |
| دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو | (ـ) | | |
| دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو | (ـ) | | |
| دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو | (ـ) | .97 | دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. |
| دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو دمبرنا شوقين ناصبه عقلمندو. دلاختر اوسشوقين عسقا، دمبرنا عسقا نزلو و بامونون دلاختر اوسشوقين نازلو | (ـ) | | |



| | | |
|--|-----|--|
| <p>فوق الذکر خلیفہ کی پوری خدمتوں کی طرف سے برقرار رکھیں۔</p> | | |
| <p>(س) برقیہ کی فوری برقیہ برقرار رکھیں اور اس کے ساتھ ساتھ (-) دیگر تمام اہم کاموں کو برقرار رکھیں اور ان کی خدمتوں کو برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں۔</p> | (س) | |
| <p>جو عوامی خدمات اور دیگر کاموں کی برقرار رکھنے اور برقرار رکھنے اور ان کی</p> | (س) | |
| <p>(و) تمام اہم کاموں کو برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں اور ان کی برقرار رکھیں اور ان کی</p> | (و) | |
| <p>(ز) جو برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ برقیہ</p> | (ز) | |



| | | |
|--|------------|--|
| <p>ب) قلمرو (د) دیمو آموختیښته کتنه یو لومړنی وپلوی، د بڼه لاندې سیمې سره سره یو بل لومړنی بڼه لاندې کتنه لاندې بڼه لاندې دیمو سره سره لومړنی وپلوی سره سره دکنټرول لاندې لاندې کتنه یو لومړنی وپلوی سره سره کتنه لاندې وپلوی لاندې وپلوی</p> | <p>(ه)</p> | |
| <p>ب) قلمرو دیمو آموختیښته لاندې لاندې وپلوی سره سره کتنه لاندې لاندې لاندې وپلوی سره سره لاندې ب) قلمرو (د) دیمو آموختیښته لاندې لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی</p> | <p>(ه)</p> | |
| <p>ب) قلمرو (ه) د سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی دیمو سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی سره سره لاندې وپلوی</p> | <p>(ه)</p> | |

Deleted: نن دیمو سره



| | | |
|---|------|--|
| <p>تتمتعون بامتيازات خاصة لا يتمتع بها غيركم في <u>شؤونكم الخاصة</u></p> | | |
| <p>(د) في حال تم اكتشاف أي مخالفة من قبل الجهات المختصة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة.</p> | (د) | |
| <p>أما في حال عدم اكتشاف أي مخالفة، فيجب (أ) عدم الإفصاح عن أي معلومات تتعلق بالتحقيقات أو الإجراءات المتخذة.</p> | (د) | |
| <p>(هـ) في حالة (أ) عدم اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة. في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة. في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة. في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة.</p> | (هـ) | |
| <p>(و) في حالة (أ) عدم اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة. في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة.</p> | (و) | |
| <p>(ز) في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة. في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة.</p> | (ز) | |
| <p>(ح) في حال اكتشاف أي مخالفة، فيجب اتخاذ الإجراءات القانونية اللازمة.</p> | (ح) | |

96 Deleted

Deleted: 3/12/2024



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|-------------|------|-----|--|
| مردود تدریس | 106- | (س) | مردود تدریس کتابی، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری. |
| مردود تدریس | | (س) | مردود تدریس کتابی، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری. |
| مردود تدریس | | (س) | مردود تدریس کتابی، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری. |
| | | | 1- تدریس تدریس |
| | | | 2- تدریس تدریس |
| | | | 3- تدریس تدریس |
| مردود تدریس | 107- | (س) | مردود تدریس کتابی، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری، در تدریس فرآیند یادگیری. |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |
| | | (س) | تدریس تدریس |

Deleted: 7

Deleted: 8

Deleted: 4

Deleted: 9

Deleted: 10

Deleted: 11

Deleted: 12

Deleted: 13

Deleted: 14



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|-----|------------------------------|------|----|
| (۱) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۲) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۳) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۴) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| | مجموعه تعمیرات و مرمت کارهای | 108- | 52 |
| (۱) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۲) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۳) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۴) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۵) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۶) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۷) | تعمیر و مرمت کارهای | | |
| (۸) | تعمیر و مرمت کارهای | | |

Deleted

Deleted: (۱) متن



| | | | |
|-----|---|-----|-------------------------|
| (د) | د ۹۹ د فوټبال لوبغاړو (م) د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | ۱۰۹ | د لوبو د لوبغاړو نومونه |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |
| (د) | د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه، د لوبو د لوبغاړو نومونه | | |

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



| | | | |
|-----|------|--|---|
| (م) | | | فوج سہولتوں پر ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| (م) | | | فوج سہولتوں پر ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| (م) | | | پہلے (م) میں (م) میں مندرجہ ذیل کے اقدامات کیلئے ہدایت دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | -110 | | مقررہ رقموں کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | | | ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | | | ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | | | ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | | | ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |
| | | | ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔ |

Deleted: 1

Deleted: 2

Deleted: 3

Deleted: ڈیڑھ لاکھ روپے کی رقم کی منظوری دینا اور اس رقم کی فراہمی کے لیے ضروری اقدامات کیلئے ہدایت دینا۔



| | | |
|---|-------|----------|
| <p>ذکر کنند که سوابق تحصیلی خود را در فرم مشخصات ذکر کرده و در فرم یادداشت‌ها نیز ذکر کرده‌اند. در فرم مشخصات سوابق تحصیلی</p> | (د) | |
| <p>ذکر کنند که در فرم مشخصات - آزمون و سوابق تحصیلی - مشخصات آزمون ذکر کنند. در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند</p> | (ه) | |
| <p>سابقه تحصیلی ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم</p> | (و) | |
| <p>در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند</p> | (ز) | |
| <p>ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم</p> | (ح) | |
| <p>در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم</p> | (ط) | |
| <p>در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم</p> | (ی) | |
| <p>در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم ذکر کنند که در فرم</p> | -111- | ذکر کنند |



Deleted: 3/12/2014

| | | |
|---|--|--|
| <p>تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۱) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۲) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۳) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۴) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۵) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۶) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۷) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |
| <p>(۸) تعمیرات و مرعمات</p> <p>تعمیرات و مرعمات</p> | | |

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014



[Handwritten signature]

| | | | |
|--|-----|--|--|
| <p>114. (a) <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>میں سہولتوں کی فراہمی اور اس کی سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>میں سہولتوں کی فراہمی اور اس کی سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>میں سہولتوں کی فراہمی اور اس کی سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | (a) | | |
| <p>1. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 1 | | |
| <p>2. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 2 | | |
| <p>3. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 3 | | |
| <p>4. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 4 | | |
| <p>5. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 5 | | |
| <p>6. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 6 | | |
| <p>7. <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | 7 | | |
| <p>(a) <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | (a) | | |
| <p>(a) <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | (a) | | |
| <p>(a) <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | (a) | | |
| <p>(a) <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u> <u>پولیسٹو کی ترقی و سہولتوں کی فراہمی اور اس کی</u></p> | (a) | | |



| | | | | |
|-----|--|-----|-----|--------------------------|
| 7. | په پوهنتون کې د نوي دوه-دولتي د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | |
| 8. | د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | |
| 9. | د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | |
| 10. | د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (ا) | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (ب) | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (ج) | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (د) | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (ه) | | |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | (و) | 119 | د لاسوند د لاسوند لاسوند |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | | | د لاسوند د لاسوند لاسوند |
| | د لاسوند د لاسوند لاسوند | 1. | | |



| | | | |
|---|-----|--|--|
| <p>١- دراسة الجدوى الاقتصادية للمشروع في ضوء دراسة السوق المحلية والإقليمية والعالمية.</p> <p>٢- دراسة الجدوى المالية للمشروع في ضوء دراسة التكاليف والفوائد.</p> <p>٣- دراسة الجدوى الاجتماعية للمشروع في ضوء دراسة الآثار الاجتماعية.</p> <p>٤- دراسة الجدوى البيئية للمشروع في ضوء دراسة الآثار البيئية.</p> <p>٥- دراسة الجدوى القانونية للمشروع في ضوء دراسة القوانين واللوائح.</p> <p>٦- دراسة الجدوى الفنية للمشروع في ضوء دراسة الجدوى الهندسية والتقنية.</p> | ١ | | |
| <p>٧- دراسة الجدوى الإدارية للمشروع في ضوء دراسة الكفاءات الإدارية.</p> <p>٨- دراسة الجدوى التسويقية للمشروع في ضوء دراسة سبل التسويق.</p> <p>٩- دراسة الجدوى الاستراتيجية للمشروع في ضوء دراسة المزايا التنافسية.</p> <p>١٠- دراسة الجدوى الحاسوبية للمشروع في ضوء دراسة التطبيقات الحاسوبية.</p> <p>١١- دراسة الجدوى الأخلاقية للمشروع في ضوء دراسة المبادئ الأخلاقية.</p> <p>١٢- دراسة الجدوى البشرية للمشروع في ضوء دراسة الموارد البشرية.</p> | ٢ | | |
| <p>١٣- دراسة الجدوى الاقتصادية للمشروع في ضوء دراسة الربحية.</p> <p>١٤- دراسة الجدوى المالية للمشروع في ضوء دراسة السيولة.</p> <p>١٥- دراسة الجدوى الاجتماعية للمشروع في ضوء دراسة التنمية البشرية.</p> <p>١٦- دراسة الجدوى البيئية للمشروع في ضوء دراسة الحفاظ على البيئة.</p> <p>١٧- دراسة الجدوى القانونية للمشروع في ضوء دراسة الامتثال القانوني.</p> <p>١٨- دراسة الجدوى الفنية للمشروع في ضوء دراسة الجودة.</p> | ٣ | | |
| <p>١٩- دراسة الجدوى الإدارية للمشروع في ضوء دراسة الكفاءة.</p> <p>٢٠- دراسة الجدوى التسويقية للمشروع في ضوء دراسة المنافسة.</p> <p>٢١- دراسة الجدوى الاستراتيجية للمشروع في ضوء دراسة الرؤية.</p> <p>٢٢- دراسة الجدوى الحاسوبية للمشروع في ضوء دراسة الابتكار.</p> <p>٢٣- دراسة الجدوى الأخلاقية للمشروع في ضوء دراسة النزاهة.</p> <p>٢٤- دراسة الجدوى البشرية للمشروع في ضوء دراسة التدريب.</p> | (م) | | |
| <p>٢٥- دراسة الجدوى الاقتصادية للمشروع في ضوء دراسة العائد.</p> <p>٢٦- دراسة الجدوى المالية للمشروع في ضوء دراسة الأرباح.</p> <p>٢٧- دراسة الجدوى الاجتماعية للمشروع في ضوء دراسة العدالة.</p> <p>٢٨- دراسة الجدوى البيئية للمشروع في ضوء دراسة الاستدامة.</p> <p>٢٩- دراسة الجدوى القانونية للمشروع في ضوء دراسة الشفافية.</p> <p>٣٠- دراسة الجدوى الفنية للمشروع في ضوء دراسة الإتقان.</p> | (م) | | |

Deleted: دراسة الجدوى الاقتصادية للمشروع في ضوء دراسة الربحية
 Deleted: دراسة الجدوى المالية للمشروع في ضوء دراسة السيولة
 Deleted: دراسة الجدوى الاجتماعية للمشروع في ضوء دراسة التنمية البشرية
 Deleted: دراسة الجدوى البيئية للمشروع في ضوء دراسة الحفاظ على البيئة

Deleted: دراسة الجدوى الإدارية للمشروع في ضوء دراسة الكفاءة
 Deleted: دراسة الجدوى التسويقية للمشروع في ضوء دراسة المنافسة
 Deleted: دراسة الجدوى الاستراتيجية للمشروع في ضوء دراسة الرؤية
 Deleted: دراسة الجدوى الحاسوبية للمشروع في ضوء دراسة الابتكار



| | | | |
|--|-----|-----|-----------------------------------|
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | | |
| <p>تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان</p> | (1) | 121 | تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان |

Deleted: دریا پرورش می دهد و قوت می دهد
تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان 241
تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان
تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان
تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان
تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان
Deleted: تاریخچه علم و ادب در ایران و جهان



Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3

Deleted: 3
بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے

سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے
مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان
تاریخ: 3/12/2014

Deleted: 3

Deleted: 3
بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے
سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے
مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان
تاریخ: 3/12/2014

| | | |
|---|-----|--|
| <p>(۱) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۱) | |
| <p>(۲) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۲) | |
| <p>(۳) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۳) | |
| <p>(۴) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۴) | |
| <p>(۵) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۵) | |
| <p>(۶) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۶) | |
| <p>(۷) بزرگوار، بر سر وقت حاضر ہو کر اپنے حق کیلئے سہولتیں حاصل کرنے کے لئے درخواستیں جمع کروانے کے لئے مہتمم، جامعہ اسلامیہ، کراچی، پاکستان تاریخ: 3/12/2014</p> | (۷) | |



| | | | |
|--|-----|--|--|
| <p>سەر ئۆزگەرتىش، ئەسلىدىكى ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ</p> | | | |
| <p>ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش، ئەسلىدىكى ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ</p> | (م) | | |
| <p>تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ئۇششۇقنى ئۆزگەرتىش ۋە تەجىبۇ</p> | (م) | | |

(29) خېږ ځيړونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ

| | | | |
|---|------------|-------------|---|
| <p>خېږونو 3 (اړوند) څخه به ښوونيزو لارښوونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(-)</p> | <p>127.</p> | <p>خېږونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> |
| <p>خېږونو 3 (اړوند) څخه به ښوونيزو لارښوونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(+)</p> | | |
| <p>خېږونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(+)</p> | | |
| <p>خېږونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(+)</p> | | |
| <p>خېږونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(+)</p> | | |
| <p>خېږونو ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي. ښوونيزو لارښوونو لړۍ ته ورپورته کېږي.</p> | <p>(+)</p> | | |

Deleted



| | | |
|--|------|--|
| دۇنيادىكى قەدىمكى ۋەزىيەت ۋە ئىقتىسادىي تەرەققىياتىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | 132- | تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. |
| تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | 133- | تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. |
| (۱) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۲) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۳) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۴) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۵) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۶) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |
| (۷) تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش. | | |

Deleted: قەدىمكى ۋەزىيەت ۋە ئىقتىسادىي تەرەققىياتىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش.

Deleted: ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش.

Deleted: تارىخىي ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىلدا تىلغا ئېلىش.



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|--|-----|-----|--|
| تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ | (س) | | |
| تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ (بمقام کارخانہ کارخانہ) 134 | (س) | 134 | تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ |
| تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ | (س) | | تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ |
| تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ | (س) | | تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ |
| تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ | (س) | | تاریخ و رقم حساب جاریہ ترکانہ کے تحت کارخانہ کارخانہ |

Deleted

Deleted

130 Deleted



| | | |
|---|-----|--|
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | (س) | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | | |
| <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> <p>تاریخ ۱۳۹۳/۱۲/۳۱</p> | (س) | |

Deleted



Deleted: 3/12/2014

| | | |
|--|-----|-----------------------|
| <p>تدوین کنندگان این سند، در راستای تحقق اهداف و مقاصد این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | | |
| <p>در خصوص (ب) این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | (ب) | |
| <p>در خصوص (ب) این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد. همچنین در خصوص (ب) این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد. همچنین در خصوص (ب) این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | (ب) | |
| <p>در خصوص (ب) این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | (ب) | |
| <p>(33) تدوین کنندگان این سند</p> | | |
| <p>تدوین کنندگان این سند، در راستای تحقق اهداف و مقاصد این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | 147 | تدوین کنندگان این سند |
| <p>تدوین کنندگان این سند، در راستای تحقق اهداف و مقاصد این سند، اقدامات لازم را در زمینه های مختلف انجام خواهند داد.</p> | (ب) | |

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted
Deleted

32 Deleted



Deleted: 3/22/2018

| | | | |
|--|------|---|---|
| <p>دۇشمەنلەرنىڭ شۇنداقلا ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | | | |
| <p>تەجىربىلىك ئادەملەرنى تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | -149 | تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. | |
| <p>تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | (-) | -150 | تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. |
| <p>تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | (-) | | |
| <p>تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | (-) | -151 | تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. |
| <p>1- ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | | | |
| <p>2- ئۇلارنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | | | |
| <p>تەجىربىلىك ئادەملەرنىڭ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | | | |

Deleted: 3/22/2018

Deleted: 3/22/2018

Deleted: 3/22/2018

Deleted: 3/22/2018

Deleted: 3/22/2018

Deleted: 3/22/2018



Deleted: 3/11/2013

| | | |
|-----|---|-------------------|
| 161 | ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | سەئۇدى ئەرەبىستان |
| 162 | تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | ئېلىمىز |
| 163 | ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | ئېلىمىز |
| (س) | ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | ئېلىمىز |
| (س) | ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | ئېلىمىز |
| 164 | ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان. | ئېلىمىز |

Deleted: (س)

Deleted: 160

Deleted: مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان.

Deleted: ئېلىمىز

Deleted: 6

Deleted: تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان، مەشھۇرلىق مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان.

Deleted: ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان.

Deleted: ج دقورقۇ 159، قۇس قۇمقۇ مۇنەزىرە تەجەبىيەت شەيخەننىڭ پەزىلەت مەشھۇرلىقىدە تەتقىقە قىلىشقا مەسئۇل بولغان.

Deleted: 160

Deleted: 161

Deleted: 144



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|---|---|------------------------------|------------------------------|
| <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> | | | |
| 168 | <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> | يولدا ئىشلىتىش | يولدا ئىشلىتىش |
| 169 | <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> | تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش | تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش |
| | (ر) | | |
| | (ر) | | |
| <p>(36) نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> | | | |
| 170 | <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> <p>تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش</p> | تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش | تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش |
| | (ر) | | |
| | (ر) | | |

Deleted

Deleted: تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش

Deleted

Deleted: تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش ۋە تەتقىقات نەتىجىسىنى ئىشلىتىش



| | | |
|--|-------------|----------------------------------|
| <p>نیز در این خصوص به استناد ماده ۱۷۱ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد.</p> | | |
| <p>نامبرده شده است که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد.</p> | <p>(۱)</p> | <p>۱۷۱- تقیم و اصلاحات اساسی</p> |
| <p>نامبرده شده است که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد.</p> | <p>(۲)</p> | |
| <p>در خصوص (۱) که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد.</p> | <p>(۳)</p> | |
| <p>نامبرده شده است که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد، در صورتی که در این خصوص اقدامات لازم انجام نگیرد.</p> | <p>۱۷۲-</p> | <p>تقیم و اصلاحات اساسی</p> |



(37) ڳاڻو

| | | | |
|--|------------|------------|-------------------------------|
| <p>ٺهڻ لاءِ ٺاهڻ لاءِ ڏنل ڳاڻو</p> | <p>(ا)</p> | <p>179</p> | <p>ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو</p> |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(ب)</p> | | |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(ج)</p> | | |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(د)</p> | <p>180</p> | <p>ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو</p> |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(ه)</p> | | |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(و)</p> | | |
| <p>ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو ڳاڻو</p> | <p>(ز)</p> | | |



| | | | |
|--|-----|------|-------------------------------------|
| <p>پروگراموں کی ذمہ داری سنبھالنے کے لئے جتنی بھی ضرورت ہوگی اسے پورا کرنے کے لئے ذمہ داروں کو مقرر کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے</p> | (ب) | | |
| <p>پروگراموں کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے</p> | (ب) | | |
| <p>پروگراموں کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے</p> | (-) | -183 | <p>اس کے لئے اس کے لئے</p> |
| <p>پروگراموں کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے اس کے لئے</p> | (ب) | | |

Deleted

Deleted

Deleted



Deleted: 3 (1.2014)

| | | |
|--|------|-----|
| <p>بىر قىسىمدا ۋە ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە بولغان ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا چىقىرىش ئارقىلىق تەسۋىرلەش ئارقىلىق ئىقتىسادىدا چىقىرىش ۋە چىقىرىش ئارقىلىق تەسۋىرلەش ئارقىلىق تەسۋىرلەش ئارقىلىق تەسۋىرلەش.</p> | -184 | 184 |
| <p>(-) ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە.</p> | | |
| <p>(+) سىرتىدا چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش.</p> | | |
| <p>185 چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش.</p> | -185 | 185 |
| <p>(-) 186 بىر قىسىمدا ۋە ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە بولغان ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش 15 ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش.</p> | -186 | 186 |
| <p>(+) بىر قىسىمدا ۋە ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە بولغان ۋە ئۇنىڭ ئىقتىسادىدا چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش ئارقىلىق چىقىرىش.</p> | | |

Deleted: 184

Deleted: ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە

Deleted: ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە

Deleted: ۋەزىيەتتە تۇرۇپ كەلمەكتە



| | | | |
|---|------------|------------|---|
| <p>کلیه دانشجویان در رشته های مختلف که در این زمینه فعالیت دارند و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در زمینه های مختلف علمی و تخصصی در این رشته ها شرکت کنند.</p> | <p>(س)</p> | <p>193</p> | <p>کلیه دانشجویان مدرسه عالی پایه اول</p> |
| <p>در زمینه های مختلف علمی و تخصصی در این رشته ها شرکت کنند و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در این رشته ها شرکت کنند.</p> | <p>(س)</p> | | |
| <p>کلیه دانشجویان در رشته های مختلف که در این زمینه فعالیت دارند و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در زمینه های مختلف علمی و تخصصی در این رشته ها شرکت کنند.</p> | <p>(س)</p> | | |
| <p>کلیه دانشجویان در رشته های مختلف که در این زمینه فعالیت دارند و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در زمینه های مختلف علمی و تخصصی در این رشته ها شرکت کنند.</p> | <p>(س)</p> | | |
| <p>کلیه دانشجویان در رشته های مختلف که در این زمینه فعالیت دارند و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در زمینه های مختلف علمی و تخصصی در این رشته ها شرکت کنند.</p> | <p>(س)</p> | <p>194</p> | <p>کلیه دانشجویان مدرسه عالی پایه اول</p> |

Deleted: دانشجو مستقر است

Deleted: دانشجو مستقر است و به منظور ارتقای سطح علمی و تخصصی خود در این رشته ها شرکت کنند.



Deleted: 3/11/2014

| | | | |
|---|-----|-----|---|
| كۆچ سەكەپ، كاتتۇق دۇشمەنلەر ساقاۋەتلىرىنى، ئىككى كۆچ قىلىپ كەتكەنلەر قاتارىدا تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇشۇپ. | | | |
| بۇ كۆچكۈن (س) تەييار قىلىۋېتىش كۆچ ساقاۋەتلىرى، كاتتۇق دۇشمەنلەر بىلەن بىرلىكتە، ئۇ دۇشمەنلەر ئورۇن، ئىككىنچى قىسىم بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇشۇپ. | (س) | | |
| 1- ئۆزبېكستان، "ئۆزبېك" | | | |
| 2- ئۆزبېكستان، "ئۆزبېك" | | | |
| 3- ئۆزبېكستان، كۆچكۈن قاتارىدا تۇرىدىغان، "كۆچكۈنلەر" | | | |
| بۇ كۆچكۈن سەكەپ كۆچكۈن سەكەپلەر بىلەن ساقاۋەتلىنىپ تۇرىدۇ. | (س) | | |
| بۇ كۆچكۈن تەييار شەرتە كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ. | (س) | 195 | تەييار شەرتە كۆچكۈن تەييار شەرتە كۆچكۈن |
| بۇ كۆچكۈن (س) تەييار شەرتە كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ. | (س) | | |
| بۇ كۆچكۈن تەييار شەرتە كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ. | (س) | | |
| بۇ كۆچكۈن تەييار شەرتە كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ، بۇ كۆچكۈنلەر بىلەن بىرلىكتە تۇتۇلۇپ قۇتۇلۇپ. | (س) | 196 | تەييار شەرتە كۆچكۈن تەييار شەرتە كۆچكۈن |

Deleted
Deleted



Deleted

Deleted: تہذیب و ثقافت

| | | |
|--|-----|--|
| <p>سیکشن 30 (پیرا 1) کے تحت دیہی و روستاؤں کے قیام کے لیے ضروری اقدامات کیلئے تہذیب و ثقافت</p> | | |
| <p>(1) تہذیب و ثقافت کے شعبہ کے اہلکاروں کو دیہی و روستاؤں کے قیام کے لیے ضروری اقدامات کیلئے تہذیب و ثقافت</p> | (1) | |
| <p>(2) تہذیب و ثقافت کے شعبہ کے اہلکاروں کو دیہی و روستاؤں کے قیام کے لیے ضروری اقدامات کیلئے تہذیب و ثقافت</p> | (2) | |
| <p>(3) تہذیب و ثقافت کے شعبہ کے اہلکاروں کو دیہی و روستاؤں کے قیام کے لیے ضروری اقدامات کیلئے تہذیب و ثقافت</p> | (3) | |



| | | | |
|---|---|---|--|
| <p>دستورالعملها در مورد نحوه پرداخت و نحوه دریافت و نحوه پرداخت و نحوه دریافت</p> <p>دستورالعملها در مورد نحوه پرداخت و نحوه دریافت</p> | | | |
| <p>(41) مدیریت و نظارت بر اجرای طرحهای عمرانی و خدماتی و سایر امور</p> | | | |
| <p>تعداد پرسنل 201- (س)</p> <p>کلیات و شرح وظایف 100 نفر کادر (س) درجه اول و دوم</p> <p>تعداد پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> | | <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> | |
| 1- | پستهای مدیریتی و مشاوره | | |
| 2- | کلیات و شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل | | |
| 3- | تعداد پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل | | |
| 4- | شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل | | |
| <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> | (س) | | |
| <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> | (س) | | |
| <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> <p>شرح وظایف هر یک از پرسنل و شرح وظایف هر یک از پرسنل</p> | (س) | | |

40 Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



| | | |
|---|-----|--|
| <p>دانشگاه تهران و سایر مراکز علمی و پژوهشی در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند.</p> | | |
| <p>در خصوص (ب) این ماده، کلیه مراکز علمی و پژوهشی که در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند و دارای صلاحیت علمی و پژوهشی در این زمینه باشند، می توانند در این زمینه فعالیت داشته باشند.</p> | (ب) | |
| <p>این ماده شامل کلیه مراکز علمی و پژوهشی است که در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند و دارای صلاحیت علمی و پژوهشی در این زمینه باشند.</p> | (ب) | |
| <p>این ماده شامل کلیه مراکز علمی و پژوهشی است که در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند و دارای صلاحیت علمی و پژوهشی در این زمینه باشند.</p> | (ب) | |

Deleted

Deleted

Deleted: در خصوص (ب) این ماده، کلیه مراکز علمی و پژوهشی که در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند و دارای صلاحیت علمی و پژوهشی در این زمینه باشند، می توانند در این زمینه فعالیت داشته باشند.

Deleted

Deleted: در خصوص (ب) این ماده، کلیه مراکز علمی و پژوهشی که در زمینه مهندسی و فناوری اطلاعات و ارتباطات و سایر رشته های مرتبط با این حوزه فعالیت داشته باشند و دارای صلاحیت علمی و پژوهشی در این زمینه باشند، می توانند در این زمینه فعالیت داشته باشند.

94 Deleted

108 Deleted



Deleted: 3/12/2014

| | | | |
|--|------------|------------|---|
| <p>بەجێ هێشتنەوە تەجەبۆ و خەستەتەر هێشتنەوە بەسەرکۆشەرێکێک هێشتن 7 (سێهە) ئۆرەت ئەرێش بەجێهێشتن کۆچەرێکێک تەبە کۆچەرێکێک ۛ هێشتن هێشتن ۛ تەجەبۆ ۛ هێشتن کۆچەرێکێک ئەرێش ۛ هێشتن ۛ (س) ۛ هێشتن تەجەبۆ ۛ هێشتن کۆچەرێکێک ئەرێش ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ 25 ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ</p> | <p>(س)</p> | <p>213</p> | <p>بەجێ هێشتن</p> |
| <p>بەجێ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ</p> | <p>(س)</p> | <p>214</p> | <p>بەجێ هێشتن</p> |
| <p>(48) بەجێ هێشتن ۛ هێشتن ۛ</p> | | | |
| <p>بەجێ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ 36 (سێهە) ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ</p> | <p>(س)</p> | <p>215</p> | <p>بەجێ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ</p> |
| <p>بەجێ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ</p> | <p>(س)</p> | | |
| <p>بەجێ هێشتن ۛ (س) ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ</p> | <p>(س)</p> | | |

Deleted: 30 (سێهە) ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ

Deleted: 7 (سێهە) ئۆرەت ئەرێش

Deleted: 45

Deleted: ۛ هێشتن ۛ

Deleted: ۛ هێشتن ۛ ۛ هێشتن ۛ ۛ

Deleted: 211

Deleted: 215



Deleted: 3/12/2014

| | |
|------|--|
| 226- | <p>مجلس شورای اسلامی، کمیسیون تخصصی امور حقوقی و قضایی، گزارش و پیشنهاد اصلاحیه در خصوص ماده 16 قانون مجازات اسلامی (ماده 16 قانون مجازات اسلامی)، مصوبه هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، شماره 16/2011</p> |
|------|--|

Deleted

(50) مکاتبات و گزارشات

47 Deleted

| | | |
|------|-----|---|
| 227- | (-) | <p>گزارش و پیشنهاد اصلاحیه در خصوص ماده 16 قانون مجازات اسلامی (ماده 16 قانون مجازات اسلامی)، مصوبه هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، شماره 16/2011</p> |
|------|-----|---|

Deleted: 3/12/2014

Deleted

| | | |
|--|-----|---|
| | (+) | <p>گزارش و پیشنهاد اصلاحیه در خصوص ماده 16 قانون مجازات اسلامی (ماده 16 قانون مجازات اسلامی)، مصوبه هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، شماره 16/2011</p> |
|--|-----|---|

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

14 Deleted

| | | |
|------|-----|---|
| 228- | (-) | <p>گزارش و پیشنهاد اصلاحیه در خصوص ماده 16 قانون مجازات اسلامی (ماده 16 قانون مجازات اسلامی)، مصوبه هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، شماره 16/2011</p> |
|------|-----|---|

Deleted: 3/12/2014

| | | |
|--|-----|---|
| | (+) | <p>گزارش و پیشنهاد اصلاحیه در خصوص ماده 16 قانون مجازات اسلامی (ماده 16 قانون مجازات اسلامی)، مصوبه هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، شماره 16/2011</p> |
|--|-----|---|

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014

Deleted: 3/12/2014



Deleted: 3/12/2014

| | | |
|---|-----|---|
| <p>در خصوص مصدق 237- (ب) در خصوص فرستادن پرونده به استناد توجیهات تاریخ و دستورات صادره، در خصوص رسیدگی به پرونده تسلیت شود.</p> | (ب) | <p>237- (ب) در خصوص تاریخ و دستورات صادر، در خصوص تسلیت</p> |
| <p>در خصوص (ب) در خصوص پرونده به استناد توجیهات در خصوص رسیدگی به پرونده، در خصوص پرونده به استناد توجیهات در خصوص پرونده به استناد توجیهات، در خصوص پرونده در خصوص پرونده تسلیت شود.</p> | (ب) | |
| <p>در خصوص (ب) در خصوص پرونده به استناد توجیهات در خصوص رسیدگی به پرونده، در خصوص پرونده به استناد توجیهات در خصوص پرونده به استناد توجیهات، در خصوص پرونده در خصوص پرونده تسلیت شود.</p> | (ب) | |
| <p>در خصوص رسیدگی به پرونده در خصوص (ب) در خصوص تاریخ و دستورات 24 (ب) در خصوص پرونده به استناد توجیهات در خصوص پرونده به استناد توجیهات، در خصوص پرونده در خصوص پرونده تسلیت شود.</p> | (ب) | |

Deleted

233: Deleted

235: Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



(53) قائم قلمدانوں کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ

بیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ

| | | |
|---|-------------|---|
| <p>قائم قلمدانوں کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>بیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> | <p>-238</p> | <p>قائم قلمدانوں کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>بیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> |
| <p>(ب) قائم قلمدانوں کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>بیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>چوبیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>پچاسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> | <p>(ب)</p> | |
| <p>(ب) قائم قلمدانوں کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>بیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>چوبیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>پچاسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> <p>تیسویں صدی کے لئے درخواستیں جمع کروانے کی تاریخ</p> | <p>(ب)</p> | |



| | | | |
|--|------------|------------|------------|
| <p>1- تدریجاً در تمام واحدهای آموزشی، از تدریس به روش سخنرانی و پرسش و پاسخ به روش مشارکتی و گروهی و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | | | |
| <p>2- به نفع دانشجویان و اساتید، تدریس و یادگیری به روش‌های نوین و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | | | |
| <p>3- استفاده از روش‌های نوین و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | | | |
| <p>بررسی و استفاده از روش‌های نوین و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | <p>(ر)</p> | <p>245</p> | <p>سوم</p> |
| <p>در روش‌های نوین و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | <p>(ر)</p> | | |
| <p>در روش‌های نوین و استفاده از روش‌های نوین آموزشی و فناوری‌های نوین آموزشی در تدریس و یادگیری.</p> | <p>(ر)</p> | | |

Deleted: روش‌های نوین
 Deleted: روش‌های نوین
 Deleted: روش‌های نوین

Deleted: روش‌های نوین
 Deleted: روش‌های نوین



| | | | |
|------|--|------|--|
| 247- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | 247- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |
| 248- | (-) چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | 248- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |
| (-) | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | (-) | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |
| 249- | (-) چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | 249- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |
| (-) | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | (-) | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |
| 250- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ | 250- | چونکہ یہ ایک ایسی ہیئت ہے جس میں تمام اراکین کی طرف سے ایک ہی شخص کو منتخب کیا گیا ہے۔ |

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



| | | | |
|--|-----|--|--|
| <p>تاریخچه ترویج علم و فرهنگ و دانش‌سازیم را در تاریخچه ترویج علم و فرهنگ تاریخچه ترویج علم و فرهنگ</p> | | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۱) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۲) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۳) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۴) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۵) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۶) | | |
| <p>"تاریخچه ترویج علم و فرهنگ" نام کتابی است که در سال ۱۳۰۲ خورشیدی در تهران توسط دکتر محمد علی فروزانفر و دکتر محمد علی فروزانفر نویسه شده است.</p> | (۷) | | |

:Deleted
:Deleted
:Deleted
:Deleted



| | | |
|--|--------------|--|
| <p>(۱۰۱) "شۇكى" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، كۆپىنچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. بۇ ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالمايدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالمايدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالمايدۇ.</p> | <p>(۱۰۱)</p> | |
| <p>(۱۰۲) "بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | <p>(۱۰۲)</p> | |
| <p>(۱۰۳) "بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | <p>(۱۰۳)</p> | |
| <p>(۱۰۴) "بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | <p>(۱۰۴)</p> | |
| <p>(۱۰۵) "بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | <p>(۱۰۵)</p> | |
| <p>(۱۰۶) "بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ" نۆتى ئىشلىرى ئۈچۈن، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. شۇنداقلا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p> | <p>(۱۰۶)</p> | |

Deleted: بىر قانچە ئىشلىرىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ



1. مقررہ 1

گورنمنٹ سٹیٹ 82 نمبر 2008 (ا) کے تحت تیار کردہ تہذیبی و ثقافتی ورثہ کی تحفظ اور بحالی کے لیے
 پر مشتمل قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے
 (10 نمبر 2008 (ب))

Deleted

1- دیوبند سٹیٹ پر مشتمل قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے

| | |
|---|---|
|  گورنمنٹ پنجاب حکومت پنجاب | |
| گورنمنٹ سٹیٹ 82 نمبر 2008 (ا) کے تحت تیار کردہ تہذیبی و ثقافتی ورثہ کی تحفظ اور بحالی کے لیے پر مشتمل قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے (ب) | |
| 7 کنٹریکٹ 2008 کے تحت تیار کردہ تہذیبی و ثقافتی ورثہ کی تحفظ اور بحالی کے لیے قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے | |
| <input type="checkbox"/> | 1- مذکورہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے |
| <input type="checkbox"/> | 2- مذکورہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے |

2- دیوبند سٹیٹ پر مشتمل قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے

Deleted

| | |
|---|---|
|  گورنمنٹ پنجاب حکومت پنجاب | |
| گورنمنٹ سٹیٹ 82 نمبر 2008 (ا) کے تحت تیار کردہ تہذیبی و ثقافتی ورثہ کی تحفظ اور بحالی کے لیے پر مشتمل قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے (ب) | |
| 7 کنٹریکٹ 2008 کے تحت تیار کردہ تہذیبی و ثقافتی ورثہ کی تحفظ اور بحالی کے لیے قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے | |
| <input type="checkbox"/> | 1- مذکورہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے |
| <input type="checkbox"/> | 2- مذکورہ قانون سازی کے لیے مقررہ قانون سازی کے لیے |



| | |
|--|---|
| | زنگنه، علی محمد پسر (شهری/کشور) |
| | زنگنه |
| زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد | |
| | زنگنه، علی محمد زنگنه، علی محمد |
| | زنگنه، علی محمد زنگنه، علی محمد زنگنه، علی محمد (شهری/کشور) |
| | زنگنه |
| زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد | |
| زنگنه، علی محمد | |

پسران زنگنه

- زنگنه
- زنگنه
- زنگنه
- زنگنه

زنگنه، علی محمد

- زنگنه
- زنگنه
- زنگنه
- زنگنه

Deleted

- ۱
- ۲
- ۳
- ۴
- ۵
- ۶

Column Break

زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد
 زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد، زنگنه، علی محمد
 زنگنه، علی محمد
 (120) زنگنه، علی محمد
 ۱
 ۱۳۴



Deleted: 3/12/2014

30000 30000



Deleted
9
9
9



